

Naše hnutí Správná volba se rozhodlo zúčastnit krajských voleb v rámci koalice HLAS Regionů. Tato koalice se skládá ze čtyř hnutí, která dokážou obsáhnout celý Ústecký kraj. Jsou mezi námi úspěšní starostové, komunální politici, odborníci, sportovci, lékaři. Nabízíme alternativu k současné situaci, kde o Ústeckém kraji rozhodují politici centrálních stran, a to zejména v Praze. Zdejší krajské vedení jsou jen jejich prodloužené ruce bez vlastní vize. Bylo to vidět na mnoha příkladech. Například při plánování vysokorychlostní železnice, přípravy chráněné krajinné oblasti Krušné hory a při rozhodování o těžbě lithia.

Nebudu se zde věnovat korupci současné politické garnitury, kdy jste mohli v přímém přenosu sledovat např. zatýkání primátora Chomutova za ANO a viděli jste, že se kolem namotali například i politici ODS. O vedení místních léty recyklovaných hnutí zase vědí své obyvatelé Mostu.

Nebudu dále popisovat současnou situaci, ale raději nabídnu řešení. Já například jako předseda Společenství vlastníků jednotek s 230 byty na sídlišti Březenecká řeším chování problémových nájemníků pražských vlastníků bytů na denní bázi. Nad tím, že se nám kolem domu motají dealeri drog a policie je úspěšně monitoruje už se ani nikdo nepozastavuje.

A jak s tím může pomoci Ústecký kraj? Například tím, že si ohlídá, že vláda nevezme našemu kraji peníze na rekultivace a nenechá vytěžené doly přírodně zdivočet, ano i takové návrhy z Prahy padají. Tím, že si již nenecháme plundrovat naše nerostné suroviny.

Tím, že bude skutečně krajskou prioritou střední školství, které má kraj přímo na starosti. A pomůže vysokému školství. Pokud lidé z Ústeckého kraje zde vystudují, tak zde i zůstanou.

Ústecký kraj má co nabídnout a po úspěšné rekultivaci po důlní těžbě se může stát i jedním z nejatraktivnějších krajů v celé republice.

Váš hlas pro HLAS regionů je skutečně hlasem po budoucnost Ústeckého kraje.

Ing. Miloň Houda

Místopředseda hnutí Správná volba

IT specialista, předseda Společenství Vlastníků Jednotek